تجميع اختبار🔻 
🌟الفترة الحالية ١/١٣ إلى ١/١٦ (١٤٤١هـ)
س٤/ أقلعت رحلة من الرياض، في الساعة ٤ بتوقيت الرياض، ووصلت الساعة ٦ بتوقيت لندن، إذا علمت أن فرق الوقت بين الرياض ولندن ٣ ساعات ؛ فكم تستغرق الرحلة ؟

أ)   ٣ ساعات 
ب) ٤ ساعات 
ج) ٥ ساعات ✅
د) ٦ ساعات

س٦/ محمد اشترى ثلاث عطور بعد التخفيض ب ٧٠٠ ريال، خفض له من العطر الثاني نصف السعر، ومن العطر الثالث الربع، فكم سعر العطر الأول ؟

أ) ٣٠٠
ب) ٣٥٠
ج) ٤٠٠ ✅
 د) ٤٥٠

س٧/ ماهو مرادف كلمة رثّ ؟

ج) بال✅
س٩/ معنى كلمة (حلكة) ؟

الإجابة: الظلام الشديد ✅
س١٠/ 

48, 24 , 26 , 13, ....

الإجابة: 15✅
س١١/ ماهو مرادف كلمة موائمة ؟
مرادفها : موافقة ✅

س١٢/ مرادف جهبذ :

الجواب: خبير✅
س١٣/ ماهو مرادف كلمة بالي ؟

معناها : عتيق✅
س١٤/الطبقة الاجتماعية هي ذلك القطاع من المجتمع الذي يضم مجموعة من ................. الذين يتصفون بقدر كبير من .................. في مكانتهم الاجتماعية.

أ- الأفراد- التواضع
ب- الافراد - التجانس ✅
ج- البشر – الشفافية
د- البشر – الواقعية
س١٥/ دقيقة واحدة تقضيها في .......... توفر عليك ساعات في ........... .

أ- العمل - التخطيط
ب- التدبير- التفكير
ج- المراقبة- الترتيب
د- التخطيط- التنفيذ ✅
س٢١/ ماهو مرادف كلمة وئام ؟

الجواب: وفاق✅
س٢٢/ معلمة لديها 51 لعبة، قسمتها بالتساوي بين طلابها ؛ فكم عدد الطلاب ؟

أ- 5
ب- 7
ج- 10
د- 17 ✅
س٢٤/ اشترى احمد بقيمة ٤٠٠٠ طابعتين واربعة شاشات، اذا علمت أن قيمة الطابعة الواحدة تساوي نصف قيمة الشاشة، فكم تساوي قيمة الطابعة الواحدة؟ 
أ-٤٠٠ ✅
ب-٤٥٠
ج-٥٥٠
د-٦٠٠




س٢٥/ ٣٤ حلاوه لو تقسمت بالتساوي على ١٢ طالب كم يبقى منها ؟ 

أ - ١٠ ✅
ب- ٧ 
ج- ٦ 
د- ٤
س٢٦/ يستحق الموظف الجديد الحصول على إجازة بعد ستة أشهر من مباشرته للعمل، والإجازة السنوية للموظف ٣٦ يوم:

أ) الموظف الجديد لا يحصل على إجازة

ب) الموظف يستحق الإجازة بعد ستة أشهر من بداية العام

ج) الموظف القديم يحصل على إجازته في أي وقت من العام✅

س٢٧/ يقرأ خالد كتب علم الاجتماع، ويقرأ زميله سعيد كتب علم الطبيعة، بينما زميلهما حسن يقرأ الكتب في مختلف التخصصات:

أ) حسن لا يقرأ كتب علم الطبيعة
ب) حسن وسعيد يقرآن كتب علم الطبيعة✅
ج) خالد يقرأ في مختلف التخصصات 
د) خالد وسعيد يقرآن كتب علم الاجتماع
س٢٨/ "اسئلة قطعة البلاستيك"

1- هناك علاقة عكسيه مذكورة في القطعه  :
الجواب /  المتين - الخطر

2- حرق البلاستيك يؤدي الى : 
الجواب / الغثيان 

3- افضل طريقة للتخلص من البلاستيك
الجواب / التحلل
ماعكس كلمة راج 
كسد او كسر او كسب والرابعه ناسيه



مامعنى كلمه يرفل ؟ 

١-يغنم ٢-يتعلم ٣- و ٤- نسيت
شمعتين طول كل وحده ٣٠سم
مصنوعتين من مادتين مختلفتين الاولى تحترق ٣مرات عن الثانيه 
اذا الاولى احترقت النصف كم احترقت من الثانيه ؟!

٣٠/٢=١٥
١٥/٣=٥سم

عندك شمعه طولها ٣٠ سم
احترق نصها يعني ١٥ سم
وهذي تحترق ٣ مرات اسرع
يعني ١٥/٣
=5

خديجه كان عمرها ٣٢ في عام ١٤٣٧ ، كم كان عمرها في عام ١٤١٥ ؟ 

أ: ١٠ ✅
ب: ١٥ 
ج: ٢٠ 
د: ٢٥
ذهب مجموعه الى السودان للصيد ،علما ان الغزلان بالمحميه . أيي العبارات صحيحة
 أ- لم يصطادو غزالا ✅
 ب- اصطادو غزالا
ج- لم يصطادو شيئا
 د- اصطادوا شيئا

وضع زيد أسئلة اختبار مادة الرياضيات، وكانت الأسئلة شاملة لجميع مستويات الطلاب. إذا:
أ) أسئلة الرياضيات ليست صعبة
ب) زيد صحح اختبار مادة الرياضيات
ج) بعض أسئلة الرياضيات سهلة✅
د) يمكن لزيد وضع أسئلة أي مادة.


مرادف ارغام : إجبار او اكراه 
مرادف الواهنه : الوهن والضعف 
مرادف شائق : تواق 
مرادف تتجافى: ابتعد عنه و أعرض  
مرادف غاشم : ظالم 
مرادف سليط : بذيء ، طويل اللسان
مرادف دقق: بحث ، حقق

ضد لملم: بعثر 
ضد قنوط : الامل ، الرجاء
ضد تراجع: تقدم
ضد غاشم : العادل
ضد جريء : جبان ، خائف 
ضد تواري: ظهر
ضد تأهب: تكاسل ، تهاون 
ضد تبديد: ادخار
ضد شائق :بغيض
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علبتين بنفس الحجم وحدة سعرها ٦٠ والثانية سعرها ١٠٠

اذا خلطنا الاثنين بالتساوي في علبة وحدة بنفس الحجم ، كم بيكون سعر العلبة؟؟

طبعاً ناخذ نص من علبة ابو ٦٠ = ٣٠
ونص من علبة ابو ١٠٠ = ٥٠

الجواب = ٨٠ ريال


















